



BAROMFIFELDOLGOZÓ ÜZEM

A hirdető e-mail címe: janos.szucs87@gmail.com

A hirdető telefonszáma: +36304906342

Az eladó vállalkozás neve: Baromfifeldolgozó

Az eladó cég rövid bemutatása:

31 éve sikeresen működő baromfifeldolgozó üzemet eladásra kínálunk. A céggel együtt a beszállítókat és a partnereket is átadjuk az új tulajdonosnak. A cégre akár 400.000.000Ft-os EU-s támogatás is igényelhető!!

A vállalkozás részletes bemutatása:

A Kft-nek az összes dolgozója 48-50 fő. / vezetők, irodai alkalmazottak, feldolgozó munkások, gépkocsivezetők, bolti eladók, karbantartók. A feldolgozó és a fiók telepei is minden engedéllyel rendelkeznek és folyamatos hatósági felügyelet mellett működik. Az üzem kapacitása 600 db / óra. Az üzemhez tartozik továbbá egy hűtőház aminek a kapacitása 35-40 tonna fagyasztott baromfihús. Az üzem a megalakulása óta folyamatosan dolgozik igyekszik a piaci igényeket maximálisan kielégíteni és versenyképes maradni. Ingatlan vagyon: -Az üzemépület alapterület nagysága kb. 900 m². -A családi ház alapterület, ami irodaként funkcionál, nagysága kb. 170 m². -A hűtőház raktár épület alapterület nagysága kb 300 m². Ingóságok: -A Kft rendelkezik összesen 17 db rendszámmal és műszaki vizsgával rendelkező gépjárművel.

A vállalkozás adósságai: nincs

Feladás dátuma: 2021. 11.
18.

Tevékenységi terület: Élelmiszeripar (előállítás,
kereskedelem)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Borsod

A tavalyi éves bevétel: 750 000 000 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész %-ban: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 330 000 000 HUF

Tulajdonosok száma: 2

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 50% -
50%

Személyes közreműködés a befektetőtől:

Befektető döntése szerint. Ha akar, dolgozhat a vállalkozásban, de csendestárs is lehet.